

Α. Βαλτάς: "Και οι γιατροί στο φαρμακείο εμβολιάστηκαν" – Τι απαντά στον ΠΙΣ για το 5ευρω

Τρίνα Σουλιάη | 17 Ιανουαρίου 2024 | 13:37



"Φωτιές" άναψε μεταξύ γιατρών και φαρμακοποιών η απόφαση της κυβέρνησης να παραχωρήσει στα φαρμακεία της γειτονιάς το δικαίωμα να διενεργούν εμβολιασμούς κατά της COVID-19.

DailyPharmaNews.gr

Απ. Βαλτάς για εμβολιασμούς στα φαρμακεία: Οι αριθμοί είναι αμείλικτοι, δείχνουν την εμπιστοσύνη του κόσμου στον φαρμακοποιό

Λιγότερα από 13.000 από τα συνολικά 2,9 εκατομμύρια αντιγριπικά εμβόλια που έχουν γίνει μέχρι σήμερα στο πλαίσιο της φετινής εμβολιαστικής περιόδου, πραγματοποιήθηκαν από γιατρούς

Από τον Χαράλαμπο Πετρόχειλο

Με συντριπτικά στοιχεία τα οποία στην πράξη αποδεικνύουν τη μεγάλη εμπιστοσύνη που δείχνουν οι πολίτες αλλά και την ασφάλεια που νιώθουν όταν μπαίνουν σ' ένα φαρμακείο για να εμβολιαστούν, απαντά ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου κ. Απόστολος Βαλτάς μέσω του DailyPharmaNews, -χωρίς βέβαια ο ίδιος να το λέει ευθέως- στην ανακοίνωση του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου με αφορμή τη συζήτηση που άνοιξε μετά τη γνωστοποίηση από πλευράς του Υπουργού Υγείας κ. Άδωνη Γεωργιάδη της πρόθεσής να επιτραπεί με σχετική νομοθετική ρύθμιση ο εμβολιασμός κατά της Covid και από τα φαρμακεία της κοινότητας.

ΠΦΣ: Στοιχεία και επιχειρήματα υπέρ της διενέργειας εμβολιασμών στα φαρμακεία



Ενημερωτικό δελτίο με τα επιχειρήματά του αλλά και με στοιχεία για τον εμβολιασμό κατά της Covid-19 εξέδωσε ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος.



Εικόνη 8/24

Απ. Βαλτάς: Ναι στους εμβολιασμούς στα φαρμακεία - Το ΣΤΕ έχει απορρίψει τις αιτιάσεις των γιατρών

Τι αναφέρει σε σημερινή ανακοίνωσή του ο πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου.

Οι φαρμακοποιοί μπορούν να συμβάλλουν στην αύξηση των εμβολιασμών κατά της γρίπης και της CoVID και μη διασπείρουμε ανησυχία και ανασφάλεια στους πολίτες.

Τα παραπάνω επισημαίνει, μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ) **Απόστολος Βαλτάς** σε επιστολή - απάντηση στις **πρόσφατες αιτιάσεις** του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ).

Φαρμακοποιοί: Επιμένουν για τους εμβολιασμούς στα φαρμακεία – Ξεπέρασαν το εκατομμύριο τα αντιγριπικά χωρίς ιατρική συνταγή

Το Συμβούλιο της Επικρατείας απέρριψε την προσφυγή των γιατρών για τον εμβολιασμό στα φαρμακεία, θεωρώντας ότι ορθώς διευρύνεται ο κύκλος των επαγγελματιών υγείας οι οποίοι διενεργούν τον εμβολιασμό

Την επιχειρηματολογία τους υπέρ των εμβολιασμών για την covid-19 αναπτύσσουν οι φαρμακοποιοί με ανακοίνωσή τους, στον απόηχο του «πολέμου» που έχει προκαλέσει η πρόθεση του Υπουργείου Υγείας να αξιοποιήσει το δίκτυο των περισσότερων από 10.000 φαρμακείων για τον εμβολιασμό κατά του κορωνοϊού.

Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος (ΠΦΣ) παραθέτει αναλυτικά στοιχεία για τους εφειτηνούς αντιγριπικούς εμβολιασμούς, θέλοντας να δείξει ότι οι πολίτες εμπιστεύονται τους φαρμακοποιούς και σε μεγάλο ποσοστό πραγματοποιούν το εμβόλιο κατά της γρίπης χωρίς ιατρική συνταγή.



Φαρμακοποιοί: «Ναι» στους εμβολιασμούς στα φαρμακεία - Τι απαντούν στους γιατρούς

Την ανάγκη να συμβάλλουν όλοι, προς όφελος της Δημόσιας Υγείας στην τόνωση των αντιγριπτικών εμβολιασμών και των εμβολιασμών για την COVID, χωρίς να διασπείρεται ανησυχία και ανασφάλεια στον κόσμο με άστοχες αναφορές και στείρες λογικές του παρελθόντος, επισημαίνει ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος.

Εμβόλιο για COVID με 5 ευρώ στα φαρμακεία!

Αδ. Γεωργιάδης: Δωρεάν στις δημόσιες δομές - Από τους 1.000 νεκρούς μόνο δύο είχαν κάνει το «επικαιροποιημένο»

Ρεπορτάζ Βασίλης Βενεζέλας



ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΕΠΕΡΓΕΙΕΣ

«Θεωρούμε ότι όλοι πρέπει να συμβάλουν, προς όφελος της δημόσιας Υγείας, στην τόνωση των αντιγριπτικών εμβολιασμών και των εμβολιασμών για την COVID και δεν πρέπει να διασπείρουμε ανησυχία και την αναρρώδεια στον κόσμο με άστοχες αναφορές και στείρες λογικές του παρελθόντος...»

...αυτήν στο φαρμακείο, ο πρόεδρος του ΠΦΣ επισφραγίζει το ελπίδι... «Προσέξτε, οι ίδιες πιθανότητες εμφανίζονται τους κοινούς και για τα αντιγριπτικά εμβόλια και η μόνη διαφορά τηματάς με τα αντιγριπτικά τους δεν βέβαια κάτι τέτοιο...»

Η ΕΞΟΥΘΕΝΩΣΗ ΜΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΥ

Εγκεφαλικά λίγο μετά τη λήξη της εμφάνισης της έκτης ανοσοθελούσης στο Νοσοκομείο «Πανανικολάου»... «Καταλαβώμε ότι κάτι συμβαίνει και ήρθε η νευρολόγος και διαπιστώσαμε ότι ήταν εγκυφαλικό...»

Η 44χρονη κατέρευσε μέσα στο «Πανανικολάου»

ρτημέριος ο καθένας, δύσκολος. Είπαμε μέσα κι έβαυ από τα κερατοειδή συνείδηση. Τον Οκτώβριο φωνάξαμε ότι δεν μπορούμε πλέον... «Καταλαβώμε ότι κάτι συμβαίνει και ήρθε η νευρολόγος και διαπιστώσαμε ότι ήταν εγκυφαλικό...»



Βαλλάς: Τα φαρμακεία μπορούν να προσφέρουν έναντι της Covid

Συντάκτης: Μαρία Αλιμπέρτη on: 17/01/2024, 13:54 Κατηγορίες: Featured, Νέα, Ρεπορτάζ, Συνδικαλιστική Φορέας Χωρίς Σχόλια Εκτύπωση Email

Εμπιστοσύνη στον φαρμακοποιό τους για τον εμβολιασμό τους δείχνουν οι Έλληνες, σύμφωνα με τα στοιχεία του προέδρου του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου, ο οποίος κάνει λόγο συνεχιζόσας συμφέροντα έναντι των παρεχόμενων υπηρεσιών των φαρμακείων... «Επιβεβαιώσαμε με επιχειρήματα πως τα 10.500 φαρμακεία είναι κατάλληλα να γίνουν εμβολιαστικά κέντρα...»



Το κόπιο για τον εμβολιασμό κατά τον κορωνοϊό σε εξωτερικό ιατρείο ή φαρμακείο θα φέρνει έως τα τέλη φεβρουαρίου...

Καμία διαγραφή προτίμησης

Επιβεβαιώσαμε με επιχειρήματα πως τα 10.500 φαρμακεία είναι κατάλληλα να γίνουν εμβολιαστικά κέντρα με στόχο την εμβολιαστική κάλυψη έναντι της λοίμωξης covid, όπως συμβαίνει σε 13 άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

Επιβεβαιώσαμε 1.000.000 €



Εδώ αναγράφει πού θα πιάσει το ποσό



Αθώα για το «πάρι Χριστουγέννων» η διοικήτρια του Ερυθρού Σταυρού

Στη θέση της παραμένει η διοικήτρια του Ερυθρού Σταυρού, καθώς απαλλάχθηκε από κάθε ευθύνη για το χριστουγεννιάτικο γλέντι που είχε γίνει στο νοσοκομείο... «Ειδικά για τους δύο ασθενείς που απεικονίζονταν στα βίντεο να περνούν από τον αυστριακό χώρο...»

Πρόεδρος ΠΦΣ: «Ναι» στους εμβολιασμούς έναντι της Covid-19 στα φαρμακεία – Τα επιχειρήματα

Κόντρα έχει ξεσπάσει μεταξύ των γιατρών και των φαρμακοποιών με αφορμή την γνωστοποίηση της πρόθεσης του υπουργείου Υγείας για τη διενέργεια εμβολιασμών έναντι της Covid-19 στα φαρμακεία. Μετά τη χθεσινή ανακοίνωση του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), τα επιχειρήματά των φαρμακοποιών παραθέτει ο πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ), Απόστολος Βαλτάς.

Πόλεμος μεταξύ γιατρών και φαρμακοποιών για τον εμβολιασμό κατά του κορωνοϊού

Οι φαρμακοποιοί συζητούν τις τεχνικές λεπτομέρειες του νέου εμβολιαστικού «καναλιού», τη στιγμή που οι γιατροί εκφράζουν την αντίδρασή τους στη διενέργεια εμβολίων από μη γιατρούς

Υπόγειο «πόλεμο» μεταξύ γιατρών και φαρμακοποιών προκαλεί η πρόθεση του Υπουργείου Υγείας να μεταφερθεί η εμβολιαστική επιχείρηση για τον κορωνοϊό «Ελευθερία» στα ιδιωτικά φαρμακεία. Οι φαρμακοποιοί βρίσκονται σε συνεχόμενες συναντήσεις προκειμένου να συζητηθούν τεχνικά και άλλα ζητήματα που θα προκύψουν εφόσον δοθεί το «πράσινο φως» για εμβολιασμούς covid στα φαρμακεία, ενώ οι γιατροί εγείρουν ερωτήματα που αφορούν βασικά στην αντιμετώπιση τυχόν παρενεργειών από τον εμβολιασμό.

Βαλτάς: Ξεκινούν οι εμβολιασμοί κατά της Covid στα φαρμακεία

Στην αύξηση των εμβολιασμών κατά της γρίπης και Covid-19 μπορούν να συμβάλουν οι φαρμακοποιοί -όπως τονίζει- ο πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ), Απόστολος Βαλτάς, επισημαίνοντας πως έχουν γίνει εκατομμύρια εμβολιασμοί μέσω των φαρμακείων στην Ευρώπη και δεν χρειάζεται διασπίρουμε ανησυχία και ανασφάλεια στους πολίτες.

Φαρμακοποιοί: Η απάντηση στους γιατρούς για εμβολιασμούς για covid σε φαρμακεία



Οι φαρμακοποιοί έχουν όλα τα επιστημονικά προσόντα για να υλοποιήσουν αυτές τις πράξεις, επισημαίνει ο Πανελληνίος Φαρμακευτικός Σύλλογος



Εμβολιασμοί για κορωνοϊό στα φαρμακεία - Γιατί αντιδρούν οι γιατροί

Απομένουν οι νομοθετικές διευθετήσεις από την πλευρά της κυβέρνησης, αλλά και η διασύνδεση των πληροφοριακών συστημάτων των φαρμακοποιών με το Εθνικό Μητρώο Εμβολιασμών της ΗΔΙΚΑ.

Το Υπουργείο Υγείας φαίνεται αποφασισμένο να προχωρήσει στην υλοποίηση του σχεδίου για την αξιοποίηση του δικτύου των 10.500 φαρμακείων όλης της επικράτειας, με απώτερο στόχο τη διευκόλυνση των πολιτών και την αύξηση των εμβολιασμών. Σύμφωνα μάλιστα με πληροφορίες του «Ε.Τ.» συζητείται η θεσμοθέτηση της αποζημίωσης των φαρμακοποιών με 5 ευρώ ανά εμβόλιο, αλλά με επιβάρυνση του πολίτη.

Covid: Στα 5 ευρώ το κόστος του εμβολιασμού από τα φαρμακεία

Έντονη αντιπαράθεση έχει ξεσπάσει μεταξύ γιατρών και φαρμακοποιών, μετά την απόφαση του υπουργείου Υγείας για τη χορήγηση εμβολίου του κορωνοϊού από τα φαρμακεία της γειτονιάς.

Ο Πανελληνίος Ιατρικός Σύλλογος (ΠΙΣ) τάσσεται ξεκάθαρα κατά του σχεδιασμού της κυβέρνησης για τη διενέργεια εμβολιασμών της Covid-19 από τους φαρμακοποιούς.

Σκέψεις Άδωνι για εμβόλια Covid σε ιατρεία-φαρμακεία

Η νόσος Covid-19 μπορεί να βρίσκεται σε πτώση σε σχέση με τις προηγούμενες βδομάδες σύμφωνα με την τελευταία έκθεση του ΕΟΔΥ (Πέμπτη 18/1), ωστόσο οι 103 θάνατοι μέσα σε μία εβδομάδα είναι ένας αριθμός που δείχνει πως εύλωτοι συνάνθρωποί μας πεθαίνουν από επιπλοκές της ασθένειας.

Ο υπουργός Υγείας έχει δηλώσει πως στους 1.000 θανάτους από κορονοϊό μόλις οι 2

είχαν κάνει το επικρατούμενο εμβόλιο, γεγονός που δείχνει ότι υπάρχει ανάγκη για εμβολιασμό. Όμως πλέον η λογική του εμβολιασμού σύμφωνα με τον υπουργό έχει αλλάξει και δεν μετράμε τα εμβόλια σε δόσεις, αλλά κάνουμε το επικρατούμενο με τη μορφή ετήσιου εμβολίου όπως κάνουμε με τη γρίπη.

Μάλιστα σε μια προσπάθεια να τονωθεί ο εμβολιασμός και εκτιμώντας τα δεδομένα σε άλλες 14 ευρωπαϊκές χώρες, ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης εκτίμησε ότι είναι μια ορθή ιδέα να ανοίξουν όλα τα κανάλια, άρα να δοθεί η δυνατότητα εμβολιασμού και στα φαρμακεία και στα ιατρεία, όπως γίνεται ήδη με επιτυχία σε άλλα κράτη.

Ο ίδιος μιλώντας στον ANTI εξήγησε ότι όποιος πολίτης θέλει να πάει σε δημόσια δομή, μπορεί να το κάνει και είναι δωρεάν -



όπως το κάνουμε ήδη όλα τα χρόνια -, αν όμως κάποιος επιλέξει να το κάνει σε ένα ιατρείο ή στο φαρμακείο, υπάρχει η ιδέα να πληρώσει ένα ποσό όχι πάνω από 5 ευρώ.

Θέμα χρόνου

Η βούληση του υπουργείου Υγείας να γίνονται εμβολιασμοί από τους φαρμακοποιούς έχει προκαλέσει την αντίδραση του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου. Με επιστολή

Ο υπουργός Υγείας θέλει να τονωθεί ο εμβολιασμός και πέρα από τις δημόσιες δομές να μπορεί να γίνεται και εκτός με ένα συμβολικό ποσό μέχρι 5 ευρώ

του ΠΙΣ προς τον υπουργό, ο πρόεδρος του Αθηνάϊος Εξαδάκτυλος εξηγεί τους λόγους που θεωρεί ότι ο εμβολιασμός δεν πρέπει να γίνεται στο φαρμακείο. Αναφέρει μεταξύ άλλων ότι οι φαρμακοποιοί δεν έχουν τη γνώση και την εκπαίδευση να κάνουν εμβολιασμό για Covid, ο οποίος σήμερα γίνεται σε ασφαλές περιβάλλον, παρουσία γιατρού, ενώ παράλληλα ο φαρμακοποιός δεν γνωρίζει πως να αντιμετωπίσει πιθανές παρενέργειες, όπως είναι οι αλλεργικές αντιδράσεις.

Ο Πανελληνίος Φαρμακευτικός Σύλλογος με ανακοίνωσή του ανταπαντά πως οι φαρμακοποιοί δικαιώθηκαν από το ΣΤΕ και σε προηγούμενη καταγγελία των γιατρών για τον αντιγριπικό εμβολιασμό, πως έχουν και τις γνώσεις και την εκπαίδευση να κάνουν εμβολιασμό για Covid-19, πως θα εξαιρεθούν όσοι έχουν γνωστές αλλεργικές αντιδράσεις και σε περίπτωση αναφυλακτικού σοκ, θα ακολουθήσουν τα πρωτόκολλα και αν χρειαστεί θα κάνουν ένεση αδρεναλίνης.

Είναι θέμα χρόνου να δούμε να ανοίγει ο δρόμος για τον εμβολιασμό στο φαρμακείο, ωστόσο αυτό χρειάζεται λίγο χρόνο - περίπου έναν μήνα - για να λυθούν τεχνικά και γραφειοκρατικά θέματα σε σχέση με την πλατφόρμα. Ο υπουργός Υγείας πάντως είπε πως θέλει τους γιατρούς συμμάχους στην προσπάθεια τόνωσης του εμβολιασμού, καθώς ο γιατρός είναι αυτός που θα πείσει τον ασθενή να εμβολιαστεί.



Εφημερίδα
«POLITICAL»